

婚姻故事·A面

5年网恋,3天婚姻,数年空房,一场被隐匿的车祸牵出感人故事

写321封信守望9年 常德女唤回台湾恋人



5年网恋、3天婚姻、3年空房、321封石沉大海的邮件,爱人发生意外不拖累对方选择消失,这些都是言情小说里的一些桥段,却在常德姑娘白静怡的身上真实上演了。

近日,常德鼎城区人民法院法官高英明向记者讲述了白静怡通过9年守候,跨越海峡重获爱情的动人故事。

■记者 聂诗荷 通讯员 高英明

初婚

5年网恋,3天婚姻,3年空房

高雄来电道出真相,有情人终成眷属

复婚

2011年,法院判决离婚,新郎缺席

2011年5月8日,白静怡向常德市鼎城区人民法院递交了民事诉状,提出要求与台湾丈夫黎明亮离婚。受理此案的鼎城区人民法院法官表示,由于台湾地理位置的特殊和台湾与大陆司法制度差异,其离婚诉讼的顺利与否,要取决于被告黎明亮的诉讼态度。

庆幸的是,法官按白静怡提供的地址,2次以全球邮政特快专递的方式给黎明亮送达法律文书后,被告均已收到并有送达回执为证。当年7月12日,法院在被告不到庭的情况下,审理了该起离婚案。最终,法院当庭作出了准予原告白静怡与被告黎明亮离婚的判决。

2008年,苦恋5年修成正果

承办该案的法官介绍,白静怡来自常德市鼎城区一个山清水秀的小山村。人如其名,秀丽端庄,性格温顺。22岁时从常德某职业学院电脑操作专业毕业后,在当地一民营企业担任财会兼文秘工作。2003年初夏,白静怡在网上邂逅到一位网名“天涯赤子”的台湾青年,颇为投缘。

“天涯赤子”真名黎明亮,台湾高雄市人,与白静怡同岁,籍贯也是湖南。黎明亮7岁的时候,父亲因病去世,母亲含辛茹苦把三姐弟拉扯大。外公家在高雄市算得上是一个望族,长大后,两个姐姐进入舅舅的公司,黎明亮大学毕业不久,也到该公司从事亚洲地区的贸易业务工作。

两位正适谈婚论嫁年龄的青年男女,情愫渐生。2005年春,他们相约在福建厦门见了面,这次会面,白静怡与黎明亮确定了恋爱关系。经过网上5年的苦恋,2008年7月,两人带齐证明材料,在湖南民政部门办理了结婚手续。

3天婚姻,3年空房,321封相思邮件

在一起呆了3天后,黎明亮便回到台湾。2008年腊月,白静怡向黎明亮提出去台湾与之团聚,黎明亮婉拒了。新婚后的头几个月,尽管白静怡赴台与夫团聚的愿望没有实现,但通过电话、网络的形式还是处于热线联系之中。

2009年4月24日开始,白静怡再也联系不上黎明亮,上网对方不在线,打电话手机停机,发信函对方不回复,仿佛一夜之间人间蒸发。此后,她多次以信函和电话的形式咨询相关部门,想去台湾寻夫,但均无果。

2011年7月,独守3年空房的白静怡承受不住家庭的压力,最终还是与黎明亮离了婚。

离婚后,白静怡对自己与黎明亮长达6年的交往、接触的细节反复思考,她越来越觉得,黎明亮不是一个把感情视为儿戏的人,觉得他的“消失”必有隐情。面对黎明亮再也不亮的QQ头像,她开始给黎明亮写邮件。每天清晨写一封,晚上睡觉前写一篇。到2011年大年夜,邮件已有321封。



2012年,大年夜:高雄来电

2012年1月22日,大年夜,奇迹出现了。

当晚,她接到了期盼已久的高雄市来电。一接听,传来的是一个十分熟悉的男低音:“我知道我与你已解

除婚姻关系,但我把你当作最心爱的亲人,今天最想念的人还是你。法院判决与我离婚,其实也是我的真实想法,因为我不配做你的丈夫,我不能拖累你。”

2009年,幕后:一场车祸让他为爱放手

原来,当黎明亮与白静怡相恋后,婉拒了家人所有的做媒,并先斩后奏,与白静怡办理了结婚手续。然而,黎的家人得知这一消息后,全家震怒。黎明亮的工作也被调换,失去了与白静怡团聚的机会。2009年4月24日,忙碌一天的黎明亮在下班途中,驾车时心事重重,与迎面驶来的一辆重型卡车相撞,

导致右下肢被截肢。为了不连累心爱的妻子,变为残疾人的黎明亮决定被动地结束与白静怡的姻缘,违心地更换了所有的联系方式,断绝与白静怡的一切联系。得知这一切后,白静怡对黎明亮说:“你肢体虽然残缺了,只要你心没有变,我还是愿意和你在一起一辈子……”

2012年,常德:两个相爱的人再次牵手

这一天,白静怡等了9年。白静怡不嫌弃肢体残缺的黎明亮,愿意与黎明亮复婚,使黎明亮的家人羞愧难当,他们悔恨当初设下种种障碍,阻止白静怡来台与夫团聚。他们经过反复的商议,最终达成一致意见:只要他俩真心相爱,就要成全。今年3月17日,

黎明亮在母亲和大姐的陪伴下,从高雄来到常德与白静怡复婚。10月的台湾高雄,阳光依旧明媚,白静怡已适应高雄的生活。尽管背井离乡有诸多不习惯,但她却说,能守候在相爱的人身边就是今生最大的幸福。(文中人物系化名)

婚姻故事·B面

反悔不肯离婚,丈夫掐死妻子

本报10月11日讯 离婚当天,株洲一男子一怒之下掐死妻子,最终酿成家庭惨剧。昨天,此案在株洲市中级人民法院开庭审理,行凶的曾某对自己的鲁莽行为后悔不已。

母亲走了,父亲将面临牢狱生活,留下一个15岁正在上中学的儿子。曾某的母亲哭着说:“儿子毁了,孙子可能受到了刺激,也不愿意和我多说话。”

争吵中他狠狠掐住妻子的脖子

谭女士与丈夫曾某关系一直不太好,尤其是最近几年,曾某到江西打工,两地分居让两人关系降到最低谷。

今年6月,谭女士让丈夫回家,约好6月11日去办离婚手续。到了6月11日,曾某想到两人结婚近20年,还有一个15岁的儿子,反悔不答应离婚。但是,谭女士态度坚决。两人为此发生争吵,曾某一气之下,从后面狠狠掐住了妻子的脖子,直到对方不省人事。

曾某看妻子还在“动”,便去火车站买票,准备返回江西。但他终究放心不下妻子,还是给妻子打了电话,但没人接

听。意识到事态严重的他赶紧给岳父打了电话。岳父赶到后,谭女士已经死亡。

父亲懊悔,儿子不愿与奶奶说话

曾某此前一直在江西一煤矿打工,“很累的活他都干,赚的钱还不是为了他们的家,没想到出了这个事情。”曾的母亲说。经过多年努力,曾和妻子在株洲买了房和车,还开了一个油漆店,若不是夫妻关系不和,日子原本可以过得很好。

曾某显然很懊悔。在昨天的庭审过程中,他的答复基本上都是一句“没有异议”,除此之外,就是长时间的沉默。由于案情重大,此案将择日宣判。

目前,曾某的儿子跟着外公一起生活,曾某的母亲说,她去看望过孙子几次,但是孙子不愿意见她,精神状态非常不好,“每次看他,他都说,有什么事情快说。可能他认为这一切都是他爸爸的错,孩子还小,不能怪他。”老人忧伤地说,希望孙子尽量不受这件事的影响,好好读书。

■记者 李永亮 通讯员 刘瑾

SUNING 苏宁电器 科技苏宁 智慧服务

大牌大折

10月12日-14日 高端不高价 唯苏宁独享!

10月12日-14日 苏宁电器联合全球品牌,工厂直供一律到底!国际品牌国产价格,每款品牌最高降20%-30% 图片仅供参考,请以实际为准! 价格如有变动,请以门店实际价格为准! 特价机、国货产品不参加此活动,详情请见店内海报!

先锋 P80w ¥1599元	万和中式套餐 H05E+B10X ¥899元
先锋彩电 39吋 3D LED ¥2499元	惠而浦 大1.5P 冷暖挂机 ¥2419元

送 买液晶送液晶

超级豪礼王 全场任意两件以上商品: 满1500元 送名牌电磁炉 满4000元 送名牌DVD或挂烫机